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Legalização da Cannabis 
para Uso Pessoal e Fins Recreativos
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Respostas obtidas com recurso a questionário 
auto-administrado disponibilizado online na 

página da Associação Portuguesa de 
Adictologia, entre os dias 21 de junho e 27 de 

outubro de 2021. 

As respostas vieram de todos 
os distritos de Portugal, das 
ilhas, de outros países que 
integram a União Europeia 

(UE) e de fora da UE.

Pessoas predominantemente do sexo 
feminino, a grande maioria com 

formação universitária e a trabalhar.

A média de idades foi de 44 anos, o 
mais novo tem 15 anos e o mais 

velho 80 anos de idade.
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Área de Residência 
por NUTS 2 e outros países

NORTE
CENTRO
LISBOA
ALENTEJO

21,0% 

44,0%

16,6%

8,3%

ALGARVE4,7%

REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES3,4%

REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA0,2%

OUTROS PAÍSES1,7%

Norte

CENTRO

aLentejoLISBOA

ALGARVE

REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA

REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Outros países
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Área de Residência 
por Distrito, Regiões Autónomas e Outros Países 

Madeira0,2%

AÇORES3,4%oUTRO PAís da ue1,1%

oUTRO PAís fora da ue0,6%

VISEU10%

setúbal3,9%

VIANA DO CASTELO0,5%

VILA REAL2,0%

porto13,7%

santarém1,6%

portalegre0,5%

FARO4,7%

GUARDA9,6%

lisboa16,6%

LEIRIA5,6%AVEIRO8,5%

BEJA0,9%

ÉVORA1,4%

BRAGA4%

BRAGANÇA0,8%

CASTELO BRANCO2,4%

COIMBRA7,9%

REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA

REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Outros países
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Grupo Etário 
idades compreendidas entre os 15 e os 80 anos

Sexo

59% 41%

15-24 anos 25-34 anos 35-44 anos

8,2%
104 190

15%
335

26,5%

45-54 anos 55-64 anos

395
31,2%

197
15,6%

45
3,5%

65 anos

43,7

Média

148,4

Variância

45

Mediana

12,2

Desvio Padrão

Número Total de Respostas Validadas
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Habilitações Literárias
do 9º ano a Doutoramento

Situação face ao Emprego
grande maioria está empregado

Pro�ssão Liberal

Procura 1º Emprego

12,5%74,4%

0,5%

Com emprego

Desempregado

4,1%

Estudante

4,7%

Reformado

3,8%

3,2%

23,3%

42,2%

6,6%

9,1%

15,6%

Doutoramento

Mestrado

Licenciatura

Até 9º ano

Até 12º Ano

Frequência Universitária
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Qual a sua posição sobre a legalização da cannabis para uso pessoal e �ns recreativos?

64,7%

Concordo

29,6%

Não Concordo

5,7%

Sem Opinião

Entende que legalização da cannabis para uso pessoal e �ns recreativos é uma opção:

59,2%

De Liberdade Pessoal

18,3%

Fundamentalmente Económica

22,5%

Nenhuma das Anteriores

Entende que legalização da cannabis para uso pessoal e �ns recreativos 
pode contribuir para a diminuição de problemas de saúde?

53,6%

Sim

35%

Não

11,4%

Não Sei

Respostas

Entende que legalização da 
cannabis para uso pessoal e 
�ns recreativos pode 
contribuir para a diminuição 
de problemas de 
segurança?

Sim 57,3%

Não 31,8%

Não Sei 10,9%
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Entende que os danos resultantes do consumo de cannabis 
para uso pessoal e �ns recreativos são:

Menos graves que 
os resultantes do  

consumo de álcool

Idênticos aos 
resultantes do  

consumo de álcool

Mais graves que 
os resultantes do  

consumo de álcool Não sei

48,6%

32,2%

10,6%
8,6%

Entende que os danos resultantes do consumo de cannabis para 
uso pessoal e �ns recreativos são:

Menos graves que 
os resultantes do  

consumo de tabaco

Idênticos aos 
resultantes do  

consumo de tabaco

Mais graves que os 
resultantes do  

consumo de tabaco Não sei

33,4%
30%

25,6%

11%

Entende que legalização da 
cannabis para uso pessoal e 
�ns recreativos pode contribuir 
para o uso de outras 
substâncias psicoativas legais 
ou ilegais?

Sim 54,8%

Não 34,8%

Não Sei 10,4%
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